11Iro

HUmsa: [Tuma
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuer: 16.08.2009 17:30:38

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 16.08.2009 19:42:04

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/103994/answer/104002




YBaxaemnuii [luma! HarmonHeHHBIN MO4eBOM My3blpb HeoOxoguM mjisi: 1. MCKIio4eHus MaToIOTUN
€CaMOT0 MOY€eBOT0 Iy3wipd. 2. Jlydllleli BU3yanu3alluu IpefcTaTeIbHoN XKenesk (ecnu Y3U
BBITIOJTHSIETCS TPaHCcaOmoMuHanbHO). 3. OmpeneneHus: KOIMYeCcTBa OCTaTOYHONM MOYH - KaK BaXKHOTO
IoKa3aTessi HHPppaBe3uKalbHOM 00CTPYKLIMUY IIPU MTATOJIOTUHU IPOCTATHL. YIayHu.



